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 A questão com # foi anulada. 

 As demais questões permaneceram inalteradas. 
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Preliminarmente, salienta-se que a regência nominal, conforme Cipro Neto e 

Infante (2010, p. 519), é o nome da relação existente entre um nome (seja ele 

substantivo, adjetivo ou advérbio – todos de classes de palavras nominativas) e 

os termos regidos por esse nome. Essa relação é sempre intermediada por 

uma preposição (no caso "pela" - contração da preposição "per" com o artigo 

definido "a"- e "do" - contração da preposição "de" com o artigo definido "o"); 

isso denota que o excerto em análise trata, de fato, de uma relação de regência 

nominal. 

Já acerca da classificação morfológica de “possível”, houve equívoco 

conceitual ao considerar esse vocábulo como substantivo, quando, no 

contexto, ele assume forma de adjetivo. Dada a sintaxe do excerto, o verbo de 

ligação “é” faz a ligação entre o sujeito e suas características, atribuídas a partir 

do adjetivo “possível” (e não de um possível “substantivo”).  Assim, cabe 

lembrar a definição de adjetivo: “palavra que caracteriza o substantivo [sujeito], 

atribuindo-lhe qualidades [ou defeitos] e modos de ser, ou indicando-lhes o 

aspecto ou o estado” (CEREJA e MAGALHÃES, p. 242). 

Conforme o exposto, a resposta correta para completar as lacunas da questão 

seria “nominal / adjetivos e substantivos”. Como não há alternativa que 

exponha essa resposta, a questão será anulada. 
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